

# "Инвест Реклама", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Инвест Реклама", Общество с ограниченной ответственностью собственности

0012011110011

Регион Волгоградская область

Телефон (844) 255-14-32

ИНН 3444132692

ОГРН 1063444048766

ОКПО 95230912

OKATO 18401395000

Расшифровка Центральный

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

45 Группа Строительство

45.2 Основной Строительство зданий и сооружений

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Инвест Реклама", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А12-12956/2013 от 29.05.2013

Суд	АС Волгоградской области
Истец	Департамент по рекламе администрации Волгограда
Ответчик	ООО "Инвест Реклама"
Дело № А12-12098/20	13 от 20.05.2013
Суд	АС Волгоградской области
Истец	Департамент по рекламе администрации Волгограда
Ответчик	ООО "Инвест Реклама"

# Дело № А12-10553/2013 от 26.04.2013

Суд АС Волгоградской области

Истец	Администрация Волгограда	
Ответчик	УМВД России по г. Волгограду (отдел ГИБДД)	
Дело № А12-8532/2013 от 08.04.2013		
Суд	АС Волгоградской области	
Истец	Департамент по рекламе администрации Волгограда	
Ответчик	ООО "Инвест Реклама"	
Дело № А12-8528/2013 от 08.04.2013		
Суд	АС Волгоградской области	
Истец	Департамент по рекламе администрации Волгограда	
Ответчик	ООО "Инвест Реклама"	
Дело № А12-2464/2013 от 08.02.2013		
Суд	АС Волгоградской области	
Истец	Департамент по рекламе администрации Волгограда	
Ответчик	ООО "Инвест Реклама"	
Дело № А12-22483/2012 от 06.09.2012		
Суд	АС Волгоградской области	
Истец	Департамент по рекламе администрации Волгограда	
Ответчик	ООО "Инвест Реклама"	

# Государственные контракты

"Инвест Реклама", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Инвест Реклама", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Инвест Реклама", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 07.04.2006. Компания "Инвест Реклама", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 400131, Г ВОЛГОГРАД, УЛ МИРА,12 и специализируется на Строительство зданий и сооружений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3444132692, ОГРН 1063444048766, ОКПО 95230912.